

ZP.271.1.6.2016

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW,
KTÓRZY POBRALI SPECYFIKACJĘ
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego p.n. „**PRZEBUDOWA WIELOFUNKCYJNEGO BOISKA PRZY ZSS W HENRYKOWIE**” znak sprawy ZP.271.1.6.2016

Działając na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015, poz. 2164 ze zm.), zwana dalej ustawą Pzp. Zamawiający informuje, iż wpłynęły do Zamawiającego pytania o wyjaśnienia treści SIWZ.

Pytanie wpłynęło po terminie, o którym mowa w art. 38 ust. 1 ustawy Pzp. jednak zamawiający udziela odpowiedzi.

Pytanie nr 1

Zamawiający w opisie technicznym projektu w pkt. 14.2 podaje:

14.2 Nawierzchnia sportowa boiska- wymagania

lp	Parametr / Cecha	jednostka	Wymogi minimalne
1	Wygląd zewnętrzny		Nawierzchnia typu A wg PN-EN 14877, tablica A1, dolna warstwa z granulatu EPDM z recyklingu z naniesioną na niej natryskową warstwą wierzchnią złożoną z lepiszcza poliuretanowego i kolorowego granulatu EPDM z produkcji Pierwotnej
2	Grubość nawierzchni	[mm]	≥ 13
3	Wodoprzepuszczalność	[mm/h]	≥ 10000
4	Współczynnik tarcia (PTV)		
	- nawierzchnia sucha		≥ 97
	- nawierzchnia mokra		≥ 75
7	Ścieralność Stuttgart	[mm]	≤ 0,068
8	Twardość (Shore A)	[St. Shore A]	≥ 65
9	Wytrzymałość na rozdzieranie	[N]	≥ 87
10	Wytrzymałość na rozciąganie	[MPa]	≥ 0,78
11	Wydłużenie względne	[%]	≥ 92
12	Amortyzacja	[%]	≥ 27

O ile Zamawiający zmienił na poprawny skład warstwy elastycznej (zamiast granulatu EPDM z recyklingu na SBR) to stwierdzamy nieprawidłowy opis wymagań dotyczący parametrów nawierzchni.

Informujemy, że ww. wymagane parametry techniczne nawierzchni pu są niezgodne z aktualnie obowiązującą w Unii Europejskiej normą na nawierzchnie sportowe pu otwartych obiektów sportowych – norma PN-EN 14877:2014.

W tabeli poniżej przedstawiamy wymagania wg aktualnej normy PN-EN 14877:2014 dla nawierzchni pu.

<i>parametr</i>	<i>wartość wymagana wg normy PN-EN 14877:2014</i>
Wytrzymałość na rozciąganie, N/mm ² (MPa)	≥ 0,4
Wydłużenie podczas zerwania, %	≥ 40
Tarcie/opór poślizgu, stopnie PTV: - nawierzchnia sucha - nawierzchnia mokra	80÷110 55÷110
Przepuszczalność wody, mm/godz (dotyczy tylko wersji przepuszczalnej dla wody)	≥ 150
Odporność na zużycie/ścieranie aparatem Tabera, g	≤ 4
Odporność po przyśpieszonym starzeniu: - wytrzymałość na rozciąganie, N/mm ² - wydłużenie podczas zerwania, % - amortyzacja, % - multisport - lekkoatletyczna - odporność nawierzchni lekkoatletycznych na kolce: - wytrzymałość na rozciąganie po kolcach, N/mm ² - zmniejszenie wytrzymałości, % - wydłużenie podczas zerwania po kolcach, % - zmniejszenie wydłużenia podczas zerwania, %	≥ 0,4 ≥ 40 35÷44 typ SA35÷44 35÷50 typ SA35÷50 ≥ 0,4 ≤ 20 ≥ 40 ≤ 20
Odporność po sztucznym starzeniu: - odporność na zużycie (ścieranie Tabera), mm - zmiana barwy, stopnie skali szarej	≤ 4 ≥ 3
Amortyzacja, %: - multisport	35÷44 typ SA35÷44
Odkształcenie pionowe, mm: - multisport - lekkoatletyczna	≤ 6 ≤ 3
Zachowanie się piłki odbitej pionowo: - piłka koszykowa, m/% (w stosunku do betonu) multisport	≥ 0,89/≥ 85

Powyższe dowodzi, że wymagane przez Zamawiającego parametry są niezgodne z aktualną normą PN-EN 14877:2014.

W związku z powyższym wnosimy o dopuszczenie wszystkich nawierzchni poliuretanowych zamawianego typu zamawianego (typu NATRYSK), posiadających parametry zgodne z normą PN-EN 14877:2014 oraz posiadających:

- a) certyfikat lub deklaracja zgodności z normą PN-EN 14877:2014,
- b) certyfikat IAAF (Product Certificate),
- c) rekomendacja Techniczna ITB,
- e) atest PZH lub dokument równoznaczny dla oferowanej nawierzchni.

Zaznaczamy, że nie chodzi o to aby Zamawiający obniżył jakość zamawianej nawierzchni pu tylko o to aby opisał wymagania dotyczące nawierzchni w sposób zgodny z obowiązującą w Unii Europejskiej normą PN-EN 14877:2014.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający opisał przedmiot zamówienia wg parametrów technicznych określonych w dokumentacji projektowej oraz dopuścił dodatkowe parametry opisane w odpowiedzi zamieszczonej na BIP z dnia 06.12.2016 roku (sprostowanie 07.12.2016 roku). Zamawiający nie dokonuje żadnej zmiany.

Pytanie 2

Pytanie stanowi załącznik nr 1 do niniejszych odpowiedzi.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający określił w SIWZ i ogłoszeniu dokumenty żądane. Zamawiający nie dokonuje żadnej zmiany.

Zamawiający przypomina, iż w/w odpowiedzi przekazane Wykonawcom stanowią integralną część SIWZ i wiążą Wykonawców.

Równocześnie informuję, że termin składania ofert nie ulega zmianie.

Z up. Burmistrza Ziębic
ZASTĘPCA BURMISTRZA

Tomasz Bafia

.....
Kierownik Zamawiającego

Otrzymują:

1. Adresat

2. a/a

sporządziła: Komisja przetargowa

Proszę o niezwłoczne potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr fax-u 74 8 191 212 lub drogą elektroniczną na adres sekretariat@ziebice.pl

